

## **RAPORT DE ACTIVITATE pe anul 2016**

### **Raport întocmit conform art. 51, alin (4) din Legea administratiei publice locale nr. 215/2001, modificata, completata si republicata**

Mă numesc Bogăţan Aurel şi sunt consilier local în cadrul Consiliului Local Grebenişu de Cîmpie din anul 2004 , am fost reales în anul 2008 , anul 2012 şi anul 2016

Sunt membru al Comisiei de specialitate din cadrul consiliului local "Agricultura , activităţi economico financiare, amenajarea teritoriului şi urbanism .

Pe perioada anului 2016 , activitatea mea s-a concretizat în:

Am participat la toate şedinţele Consiliului Local.

Atât în cadrul şedinţelor Consiliului Local Grebenişu de Cîmpie, cât şi în cadrul comisiilor de specialitate am militat pentru :

- respectarea interesului cetăţenilor ;
- utilizarea eficienta, în interesul cetăţenilor şi a comunităţii, a banilor publici.

În cadrul şedinţelor din anul 2016 , desfăşurate de comisia din care fac parte au fost dezbătute un număr de 32 proiecte de hotărâri .

Atat în cadrul sedintelor de consiliu local cat si în cadrul sedintelor pe comisii am participat la analizarea proiectelor de hotarari care au fost initiate pentru a se dezbate în sedintele ordinare si extraordinare a consiliului local.

Am avut o serie de întâlniri cu grupuri de cetăţeni cărora le-am adus la cunoştiinţă ordinea de zi a şedinţelor de consiliu, ascultând opiniile, propunerile si sugestiile acestora, în legătura cu temele ce urmau a fi discutate în şedinţele ordinare.

În cadrul întâlnirilor în teritoriu cu cetăţenii am preluat toate problemele sesizate de aceştia si constatate de mine, le-am adus la cunoştiinţa Consiliului Local si autorităţii executive a Primăriei, solicitând stabilirea de termene şi responsabilităţi de rezolvare.

Pentru o parte din probleme m-am implicat direct, colaborând cu compartimentele (direcţii, servicii) de specialitate din cadrul Primăriei.

In afara problemelor legate de activitatea mea ca si consilier am realizat si alte atribuții trasate de către consiliul local si primarul comunei.

Data  
02.03.2017

SEMNATURA

